
 
 
 
 

 
Z A P I S N I K 

 
 

o poteku 8. redne seje Odbora za družbene dejavnosti, ki je bila v torek, 10. decembra 
2019, ob 13. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Predsednica odbora Nataša Milohnoja (v nadaljevanju: predsednica) je sejo odprla in jo v 
nadaljevanju tudi vodila.   
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: predsednica, Štefanija Presker, mag. Maja Voglar, Matija 
Kovač, mag. Marijana Kolenko in mag. Darja Turk (od 13:05 dalje). 
 
Opravičila se je: Anita Ovčar. 
 
Ostali prisotni: podžupanja Breda Arnšek, mag. Ingrid Mastnak, Natalija Črepinšek, Teodor 
Vodovnik, mag. Barbara Bošnjak, Polona Ocvirk, Tjaša Podergajs, Dušan Slapnik, mag. Janez 
Kušar, Urša Part, Alja Založnik, mag. Barbara Gorski in Jerko Malinar. 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 7. redne seje z dne 5. 11. 2019 
3. Proračun Mestne občine Celje 

a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2020 – DRUGA OBRAVNAVA 
b) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2021 – DRUGA OBRAVNAVA 

4. Delna oprostitev plačila uporabnine za koriščenje plavalnih prog v bazenu Golovec za 
plavalna društva za leto 2020 in 2021 

5. Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2020 
6. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pogojih, merilih in postopku 

sofinanciranja izvajanja letnega programa športa v Mestni občini Celje 
7. Sprejem Trajnostnega akcijskega načrta Slovenia Green 2019 - 2022 

 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednica je navzoče člane odbora vprašala, ali ima kdo izmed članov kakršnokoli pripombo 
na predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 8. 
redne seje v celoti. 
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K 2. točki 
Potrditev zapisnika 7. redne seje z dne 5. 11. 2019 

 
Predsednica je navzoče člane odbora vprašala, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
zapisnik 7. redne seje odbora z dne 5. 11. 2019. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 
prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 7. redne 
seje z dne  5. 11. 2019. 

 
 

K 3. točki 
Proračun Mestne občine Celje 

a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2020 – DRUGA OBRAVNAVA 
b) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2021 – DRUGA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Natalija Črepinšek. 
 
Mag. Marijana Kolenko se je zahvalila, da je Mestna občina Celje imela posluh in ohranila 
znesek za delovanje osnovnih šol v isti višini, saj so ta sredstva za šolski prostor zelo pomembna. 
Matija Kovač se je pridružil pohvali in v nadaljevanju želel izvedeti, kateri izmed predlogov, ki 
so bili podani, so bili upoštevani. Natalija Črepinšek je povedala, da so vsi upoštevani predlogi 
opisani v gradivu. Upoštevali so se npr. predlog za izgradnjo vodovoda v Šmartnem v Rožni 
dolini, predlog za ureditev vaškega jedra v Šmartnem, proučeval se je predlog za ureditev 
lokacije parka za pse in številni drugi.   
 
Štefanija Presker je pohvalila pripravljeno gradivo in želela izvedeti, kaj namerava občina 
storiti s Teharsko cesto. Natalija Črepinšek je pojasnila, da Teharska cesta predstavlja velik 
finančen zalogaj. Dušan Slapnik je povedal, da je bil v preteklem obdobju izdelan projekt. 
Ocenjena vrednost same rekonstrukcije obnove ceste in izgradnje pločnikov, je ocenjena na 
cca 2,3 mio €. V vmesnem obdobju je prišlo do večjih padavin, ki so pokazale na veliko in resno 
problematiko zalednih vod. Trenutno je v izdelavi projekt glavnega korektorja, ki bi potekal 
preko pokopališča, pod Simbiem do potoka, da to območje ne bi bilo pod vplivom poplav. V 
interesu občine ni, da bi zadevo gradila 4 – 5 let, ne želimo si, da bi zadevo gradili etapno, saj 
mora biti cesta čimprej prevozna in pretočna. Želimo si celovito prenovo pločnikov in 
kolesarskih stez na obeh straneh ceste ob upoštevanju protipoplavnih ukrepov. Aktivacija 
gradbišča se predvideva v letu 2022. Mag. Marijana Kolenko je opozorila na problematičen 
dovoz na pokopališče in predlagala izgradnjo krožne poti. Dušan Slapnik je povedal, da je v 
prvem planu rešitev ceste do pokopališča, v drugem letu ureditev mrliške vežice, naslednje 
leto ureditev parkirišča pred mrliško vežico na mestnem pokopališču, nato ureditev spodnjega 
parkirišča, vendar gre za projekte, kjer se posamezen projekt ocenjuje, da so potrebna sredstva 
v višini od 200.000,00 do 300.000,00 €. 
 
Predsednica je izrazila pomislek glede višine sredstev na postavki za delovanje zavoda Tehno 
park Celje. Meni, da so sredstva v višini 170.000,00 € v letu 2020 in sredstva v višini 200.000,00 
€ za leto 2021 prenizka, saj gre za investicijo, ki je bistvenega pomena za Celje, občane, turiste 
in širšo regijo. Meni, da bi glede na predvidene stroške (sredstva za marketing, nove eksponate, 
vzdrževanje, plače ipd) bilo potrebno razmisliti o povečanju sredstev. Direktorica občinske 
uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da je za začetek delovanja podana osnova, saj se še 
točno ne ve, kdaj bo zavod odprl svoja vrata. Iz navedenega zneska so izvzete investicije, saj 
se bodo sredstva za nakup opreme namenila iz drugih virov. V kolikor se bo pokazalo, da 
sredstva ne zadoščajo za delovanje zavoda, se bodo sredstva po potrebi dodala. 
 



3 

V nadaljevanju je predsednico zanimalo, zakaj je prišlo v proračunu 2021 do povišanja sredstev 
na postavki Osrednja knjižnica Celje v višini cca 50.000,00 €. Direktorica občinske uprave 
mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da zaradi povišanja plač zaposlenim. 
 
Matija Kovač je pojasnil, zakaj bo glasoval proti sprejetju Odloka o proračunu Mestne občine 
Celje za leti 2020 in 2021. Meni, da se participatorni proračun slabo izvaja. Po njegovem mnenju 
se je upoštevalo premalo podanih predlogov. Meni, da umestitev financiranja izdelave 
projektne dokumentacije za brv med Miklavškim hribom in Starim gradom in naročilo tako drage 
in zahtevne dokumentacije nima ustrezne podlage. V tej fazi bi bilo, če se želijo preveriti 
možnosti oz. izvedljivost tega z vsemi soglasodajalci, dovolj naročilo PGD dokumentacije. 
Poudarja, da večino stvari, ki so v proračunu Mestne občine Celje za leti 2020 in 2021 
opredeljene kot investicije zelo podpira, saj gre za projekte, ki so zelo razvojno pomembni za 
Celje. Ne gre za zavračanje proračuna v celoti, ampak za pripombe na pomanjkljivosti.  
 
Mag. Marijana Kolenko je dodala, da bi želela, da bi bile jasno izražene razvojno naravnane 
prioritete, kaj se načrtuje za naslednje obdobje 4-5 let. Na podlagi tega, se bo lahko preverjalo 
kaj je bilo realizirano in kaj ne, ter v kolikšni meri so bile upoštevane pripombe interesnih 
skupin, mestnih četrti in krajevnih skupnosti. Sistematičnost bi vsem olajšala načrtovanje in 
delo za razvoj mesta in ljudi, ki živijo v njem. Predsednica je povedala, da se je o takšnem 
predlogu razpravljalo že na prejšnji seji odbora. Predlog je bil predstavljen tudi na mestnem 
svetu. Na takšen način se bo zagotovila večja preglednost, kaj je bilo realizirano in kaj ne. 
Štefanija Presker se je pridružila podanemu predlogu. Meni, da bo na takšen način lažje tudi 
krajevnim skupnostim pri njihovem planiranju oz. oblikovanju predlogov, če bodo vedele kaj so 
prioritete občine v naslednjih letih. Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je 
razložila, da so krajevne skupnosti in mestne četrti podaljšana roka občine, ki vedo kaj se 
dogaja na terenu in poznajo odzive občanov. Glede na predvidene prihodke, vseh podanih 
predlogov ni mogoče uresničiti. Mestna občina Celje razume vse potrebe in pobude, strmi in si 
želi, da bi bili vsi podani predlogi s strani krajevnih skupnosti in mestnih četrti čim prej 
uresničeni. Včasih je neka stvar v planu, pa se ne realizira, saj nastanejo neke okoliščine, ki 
zahtevajo spremembo prioritet. Na Mestni občini Celje se zavedajo potreb in venomer iščejo 
ustrezne rešitve v okviru raznih javno zasebnih partnerstev, koncesij ipd. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« in 1 
glasom »PROTI« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Odlok o 
proračunu Mestne občine Celje za leto 2020 – DRUGA OBRAVNAVA« in predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« in 1 
glasom »PROTI« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Odlok o 
proračunu Mestne občine Celje za leto 2021 – DRUGA OBRAVNAVA« in predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 4. točki 
Delna oprostitev plačila uporabnine za koriščenje plavalnih prog v bazenu Golovec za 

plavalna društva za leto 2020 in 2021 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Barbara Gorski. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave s 6 glasovi 
»ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval gradivo 
»Delna oprostitev plačila uporabnine za koriščenje plavalnih prog v bazenu Golovec za 



4 

plavalna društva za leto 2020 in 2021« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, 
da sprejme v gradivu predlagana sklepa. 
 
 

K 5. točki 
Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2020 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Barbara Gorski. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave s 6 glasovi 
»ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Letni 
program športa v Mestni občini Celje v letu 2020« in predlaga Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 6. točki 
Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pogojih, merilih in postopku 

sofinanciranja izvajanja letnega programa športa v Mestni občini Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Barbara Gorski. 

 
Štefanijo Presker je zanimalo, ali se opaža povečanje interesa za vadbo starejših. Mag. 
Barbara Gorski je pojasnila, da Mestna občina Celje podpira organizirano vadbo in si želi takšnih 
skupin. Število vključenih v šport in rekreacijo se povečuje. 
 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je povedala, da jo veseli, da je Mestna 
občina Celje ohranila sredstva za razpise na področju kulture in športa na enaki ravni, kot so 
bili. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Pravilnik 
o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pogojih, merilih in postopku sofinanciranja 
izvajanja letnega programa športa v Mestni občini Celje« in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

 
K 7. točki 

Sprejem Trajnostnega akcijskega načrta Slovenia Green 2019 - 2022 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Alja Založnik. 

 
Razpravljali so: predsednica, mag. Marijana Kolenko, Alja Založnik, mag. Maja Voglar, Matija 
Kovač in Polona Ocvirk. Podpirajo vključitev v mrežo, želijo si večjo participacijo in 
izobraževanje turističnih subjektov, da bi informacije prispele do vseh deležnikov, osveščanje 
občanov in turističnih ponudnikov in participacijo prebivalcev Mestne občine Celje s svojimi 
predlogi v zvezi z razvojem turizma v Mestni občini Celje.   
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 
prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval gradivo 
»Sprejem Trajnostnega akcijskega načrta Slovenia Green 2019 - 2022« in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
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K 8. točki 
Razno 

 
Pod točko razno so prisotni razpravljali o podpori kulturi in umetnosti. Vsi so se strinjali, da bi 
bilo potrebno za ljubiteljsko kulturo potrebno urediti skupen prostor, ki bo večji od 
obstoječega. Skupen prostor bi bil dobra naložba. Vse kar je povezano s kulturo in umetnostjo, 
bi bilo na enem mestu. V nadaljevanju so se prisotni pogovarjali o reševanju prostorskih stisk  
tudi s prostori v zgradbah javnega pomena, prostorih krajevnih skupnosti in mestnih četrti in o 
menjalni pogodbi med Mestno občino Celje in državo, ki bi lahko rešila prostorsko stisko, o 
kateri je tekla razprava. 
 
 
 
 
 
Seja je bila končana ob 14.16 uri. 
 
 
 
 
Zapisala:   Sejo je vodila:   
Tina Vrečko         Nataša Milohnoja l. r.  
vodja Službe mestnega sveta                predsednica odbora 
 
 
 
 
 
 
 
Datum: 10. 12. 2019 
Številka zadeve: 011-11/2018 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


